

GENERAL AGREEMENT
ON TARIFFS AND
TRADE

ACCORD GENERAL SUR
LES TARIFS DOUANIERS
ET LE COMMERCE

807
No. 88
SECRET/127/Add.1/Corr.1
4 November 1960

ARTICLE XXVIII NEGOTIATIONS - 1960

Schedule XV - Pakistan

Corrigendum

The tariff item number for "Fezes" should read "Ex 65.06" and not "Ex 65.03" as indicated on page 2 of document SECRET/127/Add.1.

NEGOCIATIONS DE 1960 AU TITRE DE L'ARTICLE XXVIII

Liste XV - Pakistan

Corrigendum

Le numéro de la position tarifaire concernant les "Fezes" doit se lire "Ex 65.06" et non pas "Ex 65.03" comme indiqué à la page 2 du document SECRET/127/Add.1.